
Sbor dobrovolných hasičů Moravičany 
 

Od září 2025 jsme zahájili činnost kroužku mladých hasičů. Kroužek je určen pro 

děti od 2. do 5. třídy, které se chtějí zábavnou formou naučit základům požární 

ochrany, týmové spolupráci a hasičským dovednostem. Kroužek probíhá každé 

pondělí od 16:00 a trvá přibližně do 17:00 hod.  

Kdyby měl ještě někdo zájem, může se přihlásit u vedoucího Přemysla Crhy na 

telefonu 736 287 192.  

Zástupci JSDH Moravičany se zúčastnili slavnostního setkání pořádaného 

Olomouckým krajem dne 17. září 2025 v Kulturním domě v Šumperku. Setkání 

bylo věnováno poděkování za pomoc a spolupráci při odstraňování následků 

zářijových povodní v roce 2024. 

Během akce byla jednotce udělena pamětní plaketa a finanční částka 10 000 Kč 

na její vybavení, spolu s poděkováním hejtmana Olomouckého kraje Ladislava 

Oklešťka.  

Dne 6. 12. 2025 proběhla na návsi mikulášská nadílka. Pro děti byly připraveny 

balíčky od Mikuláše, čerta a anděla, a pro dospělé nechyběl teplý svařák. 

Děkujeme všem za hojnou účast a příjemnou atmosféru během celé akce. Zároveň 

děkujeme obci za spoluúčast a podporu při její organizaci.  

Rád bych Vás pozval na silvestrovský pochod, který se koná 31. 12. 2025. Start 

bude od hasičské zbrojnice na návsi a cíl na fotbalovém hřišti. Pro všechny 

účastníky je zajištěno bohaté občerstvení. 

Těšíme se na Vaši účast!  

Naše jednotka se v letošním roce podílela na školení zaměřeném na plnění úkolů 

ochrany obyvatelstva, hašení lesních požárů a na dalších školeních v oblasti 

požární ochrany. Dále od ledna do konce listopadu 2025 zasahovala naše jednotka 

přibližně u 22 událostí, z toho 17 byly technické zásahy, 3 požáry a 2 výjezdy k 

záchraně lidských životů.  

Na závěr bych chtěl z pozice velitele jednotky poděkovat všem členům, a 

především rodinným příslušníkům, bez jejichž pochopení a podpory by nebylo 

možné uskutečnit vše, co jsme letos zvládli a vykonali. 

Za SDH a JSDH Moravičany Vám přeji krásné prožití vánočních svátků a do 

nového roku mnoho štěstí, zdraví a spokojenosti. 

 

                                                                          Velitel jednotky SDH Moravičany 

                                                                                          Přemysl Crha 
 

 





 
 

 

 


